



### 加强公司制度建设 深化企业风险管理

#### ——公司2015年总经理工作会在宁召开

为加强公司管理体系建设，促进公司稳步发展，我司于2015年5月4日在公司总部第一会议室召开了2015年度总经理工作会，会议由副总经理董斌主持，公司总经理董俊、副总经理兼总工程师王政委、副总经理金磊峰及公司各业务主管领导、各部门主要负责人等参加了本次会议。

本次会议以“革弊创新、树超越自我之从业新风，集约求进、扬实干兴企之敬业正气”为主题，以加强标准化建设、建立健全各项管理体系、提高员工个人学习能力与业务水平、严格安全生产管理为目标，为实现公司又好又快的发展做出了详细的规划和工作部署。

公司总经理董俊首先进行了主题发言，他带领大家回顾了公司七年来的发展历程，从公司制度建设与企业风险管理的各个方面与大家进行了分析探讨，并在此总结的基础上，对2015年的工作作了规划要求。

接下来，公司副总经理兼总工程师王政委对公司的标准化建设与技术管理工作、副总经理董斌对公司的市场经营与企业资源建设工作、公司副总经理金磊峰对公司的项目管理与安全生产体系建设工作、公司副总经济师周世康对公司的商务管控能力和商务资源建设工作、公司副总工程师吴焰苗对公司的安全管理工作以及公司各部门负责人对本部门年度工作都作了认真总结和工作部署。



公司总经理董俊作主题发言

此次会议的召开，是我司今年实现“加强制度建设，深化风险管理”转型升级的一次重要会议，它不仅针对过去的工作进行了批判性的总结，同时也对2015年及以后几年的可持续性发展进行了系统性的规划，同时也体现了我公司在加强制度、资源、文化建设等方面的决心，为公司的可持续发展奠定了坚实的基础。

新的起点，新的征程，让我们全力以赴，为公司的辉煌再谱写新篇章！



2015年5月22日，我司江西湖口龙达差别化纤厂烟气脱硫项目举行了“大干五十天、按期完成合同目标”誓师大会。会议由总包方中建中环项目经理王永总主持，业主方黄厂长、江部长、刘部长、王部长、总包方中建中环副总周军、我司副总经理金磊峰、项目经理刘艳林带领项目团队以及各合作方项目施工团队共同出席了此次大会。

该项目是我司赛得利项目的延伸工程，大会上黄厂长高度肯定了我在以往项目中施工进度、工程质量及文明施工等方面取得的骄人成绩以及丰富的施工经验，同时对本项目提出了更高标准的要求。我司副总经理金磊峰代表公司及项目部表明了我们奥尼斯人的信心、决心、勇气和魄力，我们将继续秉持奥尼斯人的优良传统，团结一致、攻坚克难，重安全、争速度、保质量，精心布置施工组织工作，凭借强大的技术团队以及完善的安全、质量、进度保证体系，坚决打赢这场决胜之战。

### 开展项目安全检查 促进项目施工安全

2015年5月18日，公司副总经理金磊峰带领安监环控部副经理于潇潇及部门助理唐玉舟来到张家港项目部进行安全检查。检查的内容，主要以查现场、查隐患为主，深入施工现场，检查生产设备及相应的安全设施是否符合安全要求，工人宿舍、食堂的卫生情况等。安监环控部对现场进行安全检查并记录，对现场处理较好及较差的情况拍照留存，其中现场及生活区域的卫生较差，地面积水较多，需尽快解决排水问题，对不良现象进行改善，加强管理，塑造我司安全生产新面貌，为公司的和谐发展提供有力保障。



唐玉舟在现场进行安全检查



施工场地积水较多

### 瑞峰（张家港）光伏科技 1.5GW 太阳能组件项目一期顺利投产

在领导的关怀与指导下，经过我司各部门的团结协作，以及项目部全体员工半年来兢兢业业的工作与夜以继日的奋战，由我司机电事业部承建的张家港其辰光伏科技有限公司一期 1.5GW 太阳能组件项目现已顺利投产，并于 2015 年 5 月 27 日上午 8 点 38 分举行了盛大的投产仪式。

张家港经济开发区常委张伟、协鑫集团副董事长舒华以及开发区各职能部门、张家港地区银行系统、新闻媒体等单位共同出席了本次仪式。会上，舒华总感谢了参与建设的各个单位以及张家港地区各界的大力支持，对一期投产给予了高度肯定，同时对二期投产寄予厚望。

一期项目的顺利投产是我司在光伏安装行业的又一个里程碑，业主方的肯定是我们奥尼斯人鞭策自己不断前行、追求卓越的巨大动力，我们将继续与各方施工单位精诚合作，奋力拼搏，打造一个又一个的工程精品。



出席仪式的各方领导



### 关爱老人 从“心”出发

为号召全社会对老人的关爱和责任感，积极发挥企业在社会行动中的积极作用，2015年5月16日奥尼斯携手双星名人在初夏试营业之际，潜心研究，开发出特制的老年鞋品种。一举解决了中老年人鞋子重、底子硬、挤脚、不透气、易摔倒等六大难题。双星奥尼斯“六超”老人鞋超轻便、超防滑、超透气、超耐穿、超柔软、超舒适。人性化粘扣设计更符合中老年人穿鞋习惯，优质成型中底，具备良好的减震性，能有效地吸收人体的垂直压力，减轻地面对大脑的震动，从而大大减轻走路时的疲惫感。



### 流程通畅 推动企业目标管理

为规范操作流程，提高工作效率，从而推动企业目标管理，奥尼斯体育设施公司引进新的扫描发货软件“点三”。这对商务储运发货部、制单部、后勤保障部甚至整个公司都是一个全新的考验。工作中的每一个步骤都必须按规范操作，按流程执行。



5.20，充满爱的日子，街头巷尾到处都是关于青春、浪漫、爱情的广告语和话题。想象中的青春，不过嬉笑玩闹的陪伴，想象中的爱情，也比电视剧中的情节情切了几许，激情、浪漫、甜蜜、幸福，我们始终相信有你才会有全部，这个敢爱的季节，穿着同款运动鞋，携手慢跑在林荫道上，那一刻，我们就是全世界。



青春，带不走爱的记忆

穿上情侣鞋，我们私奔吧！

### 新面貌 新气象

员工是企业发展壮大的生力军，企业的成功离不开员工的努力奋斗，员工的成长也离不开企业的培养。正是因为各位员工在自己的工作岗位上兢兢业业的付出，使公司取得了一个又一个傲人的成绩。

公司工程管理部的新员工黄文琦自今年5月份上班以来，工作积极认真，主动性较强。虽然刚入职，正处于实习期工作量相对较少，但却从不懈怠，多次主动向领导要求多安排工作，不计酬劳。这种积极的工作态度值得我们所有员工学习，让我们一起努力，一起播种春天，收获秋天，在碧蓝的天幕下，用年轻的声音，唱出一曲幸福的生命进行曲，为奥尼斯的辉煌谱写新篇章！



随着公司的不断发展壮大，吸引了又一批新同事来到奥尼斯这个大家庭，他们的到来为企业注入了新鲜的血液，也将会为企业的发展带来新思维、新理念、新力量。让我们认识一下他们吧！

电子商务设计部：张静 朱龙君

销售客服部： 纪鹏 程威

储运发货部： 陆云

工程管理部： 黄文琦

企业管理部： 吕晶



### 先进表彰

奥尼斯体育设施公司孙中慧，在五月份为了保障新店铺5月16日顺利试营业，在时间紧迫的情况下，主动放弃各人得失，加班加点完成双星名人店铺的装修。同时，积极转变工作思维，以更全面的角度思考问题。为尽快让新人掌握工作技能及工作方法，利用休息时间整理培训资料，给新人进行培训。

对于公司紧急安排的工作，能够克服困难，任劳任怨，及时调整工作方案，提高效率，出色的完成了工作任务，被评选为5月份的先进员工。

希望孙中慧能够继续保持现有的工作态度，争取更优异的成绩。

### 真人CS热血激战 团队协作战无不胜

#### ——奥尼斯体育设施公司员工真人CS户外拓展活动小记

为了活跃企业文化氛围，关注员工的身心健康，彰显奥尼斯员工风采，提升团队凝聚力、战斗力，以及集体责任感和荣誉感，奥尼斯体育设施公司的全体员工放下鼠标拿起枪，回归自然，前往美丽的中山陵滑道游乐园，开展了一场刺激好玩的真人CS户外拓展活动。

2015年5月30日清晨，伴着欢乐的鸟叫声，大家准时到达集合地。经过一番分组和换装准备，本次实战的两支对抗队伍诞生，在教练讲解完装备知识和基本战法后，早已摩拳擦掌、跃跃欲试的双方队员迫不及待的奔赴战场。双方队员冒着枪林弹雨穿梭在山林间，勇敢杀敌，为了集体的荣誉而战，突出重围，奋勇向前。虽然队员们纷纷为胜利“捐躯”，但青山绿林间时时荡漾着我们激情、欢乐的笑声。

通过本次充满刺激和心灵挑战的真人CS户外拓展活动，丰富了员工的业余文化生活，让大家放松心情、释放压力，加强彼此之间的沟通交流，增强了团队合作精神。同时有助于企业构建上下团结、万众一心、不畏艰险、携手共进的企业文化，从而激发无限潜能，铸造精英团队。

2015年4月28日，商务管理部的江婷与环保设计部的王雄喜得贵子，祝愿这幸福的一家永远甜蜜！

2015年5月1日，体育设施公司电子商务部的陈小琳喜结良缘，步入爱的殿堂，祝福这对新人，永结同心，百年好合！



英姿飒爽的他们

### 本月寿星

金磊峰 周伟宏 唐玉舟 龚志春

刘青 郑泽鑫 桂晨 夏泽群

顾佳妮 张静

在您们生日来临之际，公司全体员工祝您们生日快乐！感谢您们为奥尼斯的发展所付出的智慧、才情和辛勤的耕耘！

